



Житель Брянска обвиняется в причинении смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя города Брянска. Он обвиняется в причинении смерти по неосторожности (ч.1 ст.109 УК РФ).

По версии следствия, около 5 часов 25 мая 2019 года на улице Димитрова города Брянска обвиняемый в ходе ссоры с незнакомым мужчиной ударил его кулаком в область лица. В результате потерпевший упал и ударился затылком об асфальт, получив черепно-мозговую травму, от которой спустя три дня скончался в больнице.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело будет передано прокурору для утверждения обвинительного заключения.

27 Августа 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1384334>